
 

 

 

Skovsbo Grundejerforening                                              
 
Grevinge 19. marts 2023 
 
 
Referat af bestyrelsesmøde nr. 12, søndag den 19. marts 2023 kl. 10.00 
 
 
Deltagere: John Andersen, Per Frandsen, Benny Kiel, Jan Nielsen,  
Fraværende: Rene Ritzau, Anne Sofie Zeuthen. 
 
 
1. Velkommen 
 
Formand John Andersen bød velkommen til mødet. 
  
2. Gennemgang af referatet fra sidste bestyrelsesmøde. 
 
Referatet blev gennemgået og der var kun få kommentarer til det. 
 
3. Foreningens økonomi. 
 
Kasserer Per Frandsen gennemgik foreningens økonomi og præsenterede årsregnskabet for 2022, som skal 
revideres af vores 2 revisorer Grete Hovmark og Ib Grønbæk. 
 
Desuden drøftede vi budgetforslag for 2023 og 2024. 
 

Forsikringer 
 
Per Frandsen kunne oplyse at der nu er tegnet en erhvervsforsikring og en bestyrelsesansvarsforsikring.  
 
4. Generalforsamling 2023 
 
Bestyrelsen har nu fastsat den ordinære generalforsamling til søndag den 21. maj kl. 10.00 i Aksen (biblioteket) 
i Asnæs centret.  
John kontakter biblioteket og aftaler om lån af lokaler. 
 
 
5. Opdatering omkring træer 
 
Der har været en del polemik omkring et poppeltræ der står på grundejerforeningens 3–meterbælte. 
 
Andersens Træfældning og beskæftigelsestilbud ApS har sendt os et tilbud på 23.000.00 kr. som bestyrelsen har 
accepteret. 
  
Det indebærer at poppeltræet fældes og fjernes ved grunden på Bjørnevej 7.  
 
Julie Østergård har givet samtykke til at benytte hendes grund, som adgangsvej, når poppeltræet fældes. 
 



 

 

Træstammerne og flis vil blive lagt op på vores grønne område ved skoven, og på næste bestyrelsesmøde 
beslutter man hvordan det udloddes til foreningens grundejere. 
 
Bestyrelsen er enige om, at det er presserende at få træet fjernet, idet det kan udrette alvorlig skade på 
omkringliggende huse, såfremt hele eller dele af træet falder ned. 
 
Det er samtidig blevet besluttet af få en sagkyndig skovmand til at gå vores 3 – meterbælter igennem for at 
konstatere, om der er andre steder, hvor der står høje træer, som bør fældes. 
 
 

6. Dræn, grønne områder og veje 
 
Benny Kiel vil kontakte Thorsen - Service for et møde omkring vores græsslåning og vedligeholdelse af vores 
veje. 
De seneste år har Thorsen haft fast pris på opgaven med at slå græs og holde vores veje,  
 
Vi vil nu forhandle en ny kontrakt med ham, på andre vilkår.  
 
Bestyrelsen vil på et senere tidspunkt løfte sløret om hvordan kontrakten er strikket sammen og til hvilke priser 
og vilkår det bliver. 
 
Det blev også besluttet at der fremover kun skal slås græs på grunden ved klubhuset, den tomme grund på 
Tjørnestien, og det grønne område ved skoven. 
 
Det blev også besluttet at græsset fremover kun vil blive slået på venstre side af Skovsbovej fra klubhus. 
 

 
Referant: John Andersen 
 
 
Datoer for de næste møder: 
Alle møder afholdes på Skovsbovej 2, kl. 10.00. 
 
2. april 2023         
23. april 2023                 
 
 
 
 
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen  
 
Skovsbo Grundejerforening 
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